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Екзаменаційний білет № ______

	1.
Характеристика забруднюючих речовин природних та стічних вод.

2. Визначення вмісту  газо- і пароподібних домішок

	3.
Який період між регенераціями адсорберу буде спостерігатись, якщо діаметр D=4м, висота сорбенту Н=3м, поглинаюча ємність W=80кг/т, питома вага сорбенту γ=1,6 т/м3, витрати забрудненого потоку Q=10000 м3/доб, концентрація забруднень С=200мг/л.


	4. Визначити діаметр вертикального відстійнику, якщо швидкість води в камері утворення пластівців 0,7 м/с, а в основної частині відстійника 0,08м/с. Витрати води 0,6 м3/с.


	1. Показники забрудненості стічних та природних вод. Визначення Ссум.

2. Визначення вмісту твердих і рідких аерозолів
3. Визначити загальні розміри циклону для очищення повітряного потоку від пилу при дотичній швидкості його подачі в корпус, якщо швидкість у відвідній трубі становить 3,2 м/с, в просторі між корпусом і трубою 3,8м/с, витрати повітря 7000 м3/год, кут стінок конусної частини до горизонтальної площини 600, висоту циліндричної частини прийнять рівною діаметру циклу.

4. З якою середньою швидкістю повинна рухатись стічна вода в радіальному відстійнику від розподільчої труби до збірного лотка, якщо період перебування її в споруді Т=0,5 год, витрата Q=5 м3/с, зовнішній діаметр відстійника D=8 м.


	1. Біологічне очищення природнім шляхом.


	2. Захист навколишнього середовища при проектуванні природоохоронних заходів

	3. Визначить довжину горизонтального відстійника шириною b=6 м, глибиною (робоча зона) h=4,5 м, якщо витрати води Q=0,1 м3/с, вертикальна швидкість осадження завислих часток u=5 мм/с.

4. Визначить висоту фільтраційного шару піску в швидкісному фільтрі, через який рухається потік води витратою Q=70 м3/год зі швидкістю 5 м/год, з вмістом забруднюючих речовин 0,6 кг/м3, якщо період між регенераціями становить 24 год. Поглинаюча здібність піску 180 кг/м3

	
	1.
Біологічне очищення за допомогою штучних споруд.


	2.
Визначення швидкості й витрати газу в газоході

	3. Визначити довжину аеротенка при швидкості руху води в ньому 0,1 мм/с, глибина води 4 м, час перебування її в споруді 8 год., витрата води 250 м3/год.

4. Визначить розміри циклону, якщо швидкість повітря у відвідної труби становить 4,9 м/с, швидкість в просторі між корпусом і трубою дорівнює 2,9 м/с, витрати повітря 5000м3/год, кут стінок конусної частини до вертикальної площині 300. Висоту циліндричної частини циклону прийнять рівної його діаметру.


	1.
Характеристика забруднюючих речовин природних та стічних вод.

2. Визначення вмісту  газо- і пароподібних домішок

	3.
Який період між регенераціями адсорберу буде спостерігатись, якщо діаметр D=4м, висота сорбенту Н=3м, поглинаюча ємність W=80кг/т, питома вага сорбенту γ=1,6 т/м3, витрати забрудненого потоку Q=10000 м3/доб, концентрація забруднень С=200мг/л.


	4. Визначити діаметр вертикального відстійнику, якщо швидкість води в камері утворення пластівців 0,7 м/с, а в основної частині відстійника 0,08м/с. Витрати води 0,6 м3/с.


	1. Показники забрудненості стічних та природних вод. Визначення Ссум.

2. Визначення вмісту твердих і рідких аерозолів
3. Визначити загальні розміри циклону для очищення повітряного потоку від пилу при дотичній швидкості його подачі в корпус, якщо швидкість у відвідній трубі становить 3,2 м/с, в просторі між корпусом і трубою 3,8м/с, витрати повітря 7000 м3/год, кут стінок конусної частини до горизонтальної площини 600, висоту циліндричної частини прийнять рівною діаметру циклу.

4. Якщо окислювальна потужність біофільтру (ОП) дорівнює 350 г, біохімічна потреба в кисні стічної води на вході в споруду дорівнює 19 г/м3, на виході 8 г/м3, норма навантаження на поверхню фільтра дорівнює 1,45 м3/м2.доб., а витрата стічних вод дорівнює 30 м3/доб, чому буде дорівнювати висота фільтруючого матеріалу.

	1. Біологічне очищення природнім шляхом.

2. Пісковловлювачі. Визначення довжини.


	             3. Визначить довжину горизонтального відстійника шириною b=6 м, глибиною (робоча зона) h=4,5 м, якщо витрати води Q=0,1 м3/с, вертикальна швидкість осадження завислих часток u=5 мм/с.

             4. Визначить висоту фільтраційного шару піску в швидкісному фільтрі, через який рухається потік води витратою Q=70 м3/год зі швидкістю 5 м/год, з вмістом забруднюючих речовин 0,6 кг/м3, якщо період між регенераціями становить 24 год. Поглинаюча здібність піску 180 кг/м3.
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